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type ST 515 Li ST 615 Li
(1] TECHNICAL DATA
model ST 4851 AE ST 8051 AE
[2] |Power voltage \ 48 80
[3] [Motor rotations rpm 2000 + 10% 1900 = 10%
[4] |Working width cm 50,8 50,8
[5] |Weight kg 15,6 15,5
[6] |Maximum launch distance m 55 6
[71 |Dimensions Fig. 2
[8] |A=Length mm 1130 1135
[9] |B=Height mm 950 940
[10] |C =Width mm 590 525
[11] |Measured acoustic power level dB(A) 81 79
[12] [Uncertainty dB(A) 3 3
[13] |Guaranteed acoustic power level dB(A) 84 82
[14] [Sound pressure level dB(A) 68 68
[15] [Uncertainty dB(A) 3 3
[16] |Operator position vibration value m/s? 2,5 2,5
[17] |Uncertainty m/s? 1,5 1,5
8] [Batteries moa | ET4L40 | grggivg

BT 80Li5,0




1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2] HanpexeHue 1 YecToTa Ha 3axpaHBaHe
3] O6opoTy Ha fBuratens

4] PaGoTHa WwipynHa

5] Maca

6] MaKcrManHO pa3cToAHME Ha U3XBBP/IAHE
[7] Makcumantm pasmepu

[8] A=/[bmkuHa

9] B =BucounHa

10] C = WupwHa

11] U3amepeHo HMBO Ha 3BYKOBa MOLLHOCT
12] HecurypHocT

13] MapaHTMpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
14] HwBO Ha 3ByHOBO HanAraHe

15] HecwurypHocT

16] CTOMHOCT Ha BMGPaLWK B MACTOTO 3a yrpas/eHue
17] HecwurypHocT

18] Axymynatopun

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja

3] Okretaji motora

4] Radna §irina

5] Masa

6] Maksimalna udaljenost bacanja
[7] Dimenzije

8] A=Duzina

9] B =Visina

10] C = Sirina

11] Izmjerena razina zvuéne snage
12] Nesigurnost

13] Garantirana razina zvu¢ne snage
14] Razina zvuénog pritiska

15] Nesigurnost

16] Razina vibracija na mjestu vozaca
17] Nesigurnost

18] Baterije

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Napéjeci napéti a frekvence

3] Otacky motoru

4] Pracovni zabér

5] Hmotnost

6] Maximalni vzdalenost vyhazovani

7] Vnéjsi rozméry

8] A=Délka

9] B=Vyska

10] C = Sitka

11] Naméfena urover akustického vykonu
12] Nepfesnost méfeni

13] Zaruéena troven akustického vykonu
14] Uroveri akustického tlaku

15] Nepfesnost méfeni

16] Hodnota vibraci na misté fidice

17] Nepfesnost méfeni

18] Akumulator

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending og frekvens
3] Motoromdrejninger

4] Arbejdsbredde

5] Veegt

6] Maks. slyngningsafstand

[7] Maskinmal

[8] A=Leengde

9] B = Hojde

10] C = Bredde

11] Malt lydeffektniveau

12] Usikkerhed

13] Garanteret lydeffektniveau

14] Lydtryksniveau

15] Usikkerhed

16] Vibrationsniveau pa forersaedet
17] Usikkerhed

18] Batterier

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] Versorgungsspannung und -frequenz
3] Motordrehzahl

4] Arbeitsbreite

5] Gewicht

6] Maximaler Wurfabstand

[7] Abmessungen des Platzbedarfs

8] A=Lénge

9] B =Hohe

10] C =Breite

11] Gemessener Schallleistungspegel
12] Messungenauigkeit

13] Garantierter Schallleistungspegel
14] Schalldruckpegel

15] Messungenauigkeit

16] Vibrationswert am Fahrerplatz

17] Messungenauigkeit

18] Akkus

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension y frecuencia de alimentacion
3] Revoluciones motor

4] Ancho de trabajo

5] Masa

6] Distancia de lanzamiento maxima

7] Dimensiones totales

8] A =Longitud

9] B =Altura

10] C = Anchura

11] Nivel de potencia sonora medido

12] Incertidumbre

13] Nivel de potencia sonora garantizado
14] Nivel de presién sonora

15] Incertidumbre

16] Valor de las vibraciones en el puesto de conduccion
17] Incertidumbre

18] Baterias

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toitepinge ja -sagedus

3] Mootoripéorded

4] Toblaius

5] Mass

[6] Maksimaalne heitekaugus

[7] M&dtmed

8] A =Pikkus

9] B=Korgus

10] C = Laius

11] Mo6ddetud miravéimsuse tase
12] Ebakindlus

13] Garanteeritud miravoimsuse tase
14] Helirdhu tase

15] Ebakindlus

16] Vibratsiooni suurus juhikohal
17] Ebakindlus

18] Aku

1] FI-TEKNISET TIEDOT
2] Syéttejannite ja -taajuus
3] Moottorin kierrosluku

4] Tyostoleveys

5] Massa

6] Maksimi linkoamisetéisyys
[7] Mitat

8] A= Pituus

9] B =Korkeus

10] C = Leveys

11] Mitattu aanitehotaso

12] Epatarkkuus

13] Taattu &anitehotaso

14] Aanenpaineen taso

15] Epétarkkuus

16] Tarinaarvo kuljettajan paikalla
17] Epétarkkuus

18] Akut

1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
2] Tension et fréquence d’alimentation
3] Tours du moteur
4] Largeur de travail
5] Masse
6] Distance de projection maximale
7] Dimensions d’encombrement
A = Longueur
9] B =Hauteur
10] C = Largeur
11] Niveau de puissance sonore mesuré
12] Incertitude
13] Niveau de puissance sonore garanti
14] Niveau de pression sonore
15] Incertitude
16] Valeur des vibrations au poste de conduite
17] Incertitude
18] Batteries




1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja

3] Broj okretaja motora

4] Radna §irina

5] Masa

6] Maksimalna udaljenost izbacivanja
[7] Gabaritne dimenzije

[8] A=Duzina

9] B =Visina

10] C = Sirina

11] Izmjerena razina zvuéne snage
12] Mjerna nesigurnost

13] Zajaméena razina zvuéne snage
14] Razina zvuénog tlaka

15] Mjerna nesigurnost

16] Vrijednost vibracija na vozackom mjestu
17] Mjerna nesigurnost

18] Akumulatori

1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfeszliltség és -frekvencia
3] Motor fordulatszama

4] Munkavégzési szélesség

5] Témeg

6] Max. kidobasi tavolsag

[7] Befoglalé méretek

8] A =Hosszlsag

9] B =Magassag

10] C = Szélesség

11] Mért zajteljesitmény szint

12] Mérési bizonytalansag

13] Garantalt zajteljesitmény szint
14] Hangnyomasszint

15] Mérési bizonytalansag

16] A vezetddllasnal mért vibraciészint
17] Mérési bizonytalansag

18] Akkumulatorok

1] IT - DATI TECNICI

2] Tensione di alimentazione

3] Giri motore

4] Larghezza di lavoro

5] Massa

6] Distanza di lancio massima

7] Dimensioni di ingombro

8] A =Lunghezza

9] B = Altezza

10] C = Larghezza

11] Livello di potenza sonora misurato
12] Incertezza

13] Livello di potenza sonora garantito
14] Livello di pressione sonora

15] Incertezza

16] Valore delle vibrazioni al posto di guida
17] Incertezza

18] Batterie

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo jtampa ir daZnis

3] Variklio apsukos

4] Darbo plotis

5] Svoris

6] Maksimalus metimo tolis

[7] Matmenys

[8] A=ligis

9] B = Aukétis

10] C = Plotis

11] ISmatuotas garso galios lygis
12] Paklaida

13] Garantuotas garso galios lygis
14] Garso slégio lygis

15] Paklaida

16] Vibracijy lygis, sedyné

17] Paklaida

18] Akumuliatoriai

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] BaroSanas spriegums un frekvence

3] Dzingja apgriezieni

4] Darba platums

5] Masa

6] Maksimalais izme$anas attalums

7] Gabariti

8] A=Garums

9] B = Augstums

10] C = Platums

11] Izméritais skanas intensitates limenis
12] Kluda

13] Garantétais skanas intensitates limenis
14] Skanas spiediena limenis

15] Kluda

16] Vibraciju limenis vaditaja vieta

17] Kluda

18] Akumulatori

1] MK - TEXHU4KM NOAATOLUM

2] BonTama v BU Ha HanojyBarbe

3] BpTexw Ha moTopoT

4] LLnpurHa Ha pa6oTa

8] TexuHa

6] [laneynHa 3a MaKcumanHo oTdpnarbe
7] AMMeH3uM Ha npeyKa

8] A= [lomkuHa

9] b =BucuHa

10] B = Lupura

11] UamepeHo HMBO Ha Byyasa

12] Otcranysarbe

13] FapaHTWpaHo HMBO Ha Gy4aBa

14] HWBO Ha 3BY4eH NPUTUCOK

15] OtcranyBatbe

16] BpeaHOCT Ha BUGPaLyM Ha MECTOTO Ha yripasyBarbe
17] Otcranysatbe

18] Batepun

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Spanning en frequentie voeding
3] Toeren motor

4] Werkbreedte

5] Massa

6] Maximale schietafstand

7] Afmetingen

8] A=Lengte

9] B
10] C = Breedte

11] Gemeten akoestisch vermogen

12] Onzekerheid

13] Gewaarborgd akoestisch vermogen

14] Niveau geluidsdruk

15] Onzekerheid

16] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats
17] Onzekerheid

18] Batterijen

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Matespenning og -frekvens
3] Motoromdreininger

4] Arbeidsbredde

5] Vekt

6] Maks. rekkevidde for utkast
7] Totale mal

8] A=Lengde

9] B =Hoyde

10] C = Bredde

11] Malt lydeffektniva

12] Usikkerhet

13] Garantert lydeffektniva
14] Lydtrykkniva

15] Usikkerhet

16] Vibrasjonsniva ved forerplassen
17] Usikkerhet

18] Batterier

1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napiecie i czgstotliwo$¢ zasilania

3] Obroty silnika

4] Zasigg prac

5] Masa

6] Odlegtos¢ maksymalna odrzutu

7] Wymiary ogdlne

8] A =Diugos¢

9] B =Wysokosé

10] C = Szerokos$¢

11] Pomiar poziomu mocy akustycznej
12] Niepewno$¢ pomiaru

13] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
14] Poziom cis$nienia akustycznego

15] Niepewno$¢ pomiaru

16] Poziom drgan na stanowisku kierowcy
17] Niepewno$¢ pomiaru

18] Akumulatory




1] RO - DATE TEHNICE

2] iunea si frecventa de
3] Turatii motor

4] Latime de lucru

5] Masa

6] Distantd maxima de lansare
[7] Dimensiuni de gabarit

[8] A=Lungime
9 naltime
10] C = Latime

11] Nivel de putere sonora masurat

12] Nesiguranta

13] Nivel de putere sonora garantat

14] Nivel de presiune sonora

15] Nesiguranta

16] Valoarea vibratiilor la locul conducatorului
17] Nesiguranta

18] Baterii

1] RU - TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKKN

2] HanpsweHue v yactota nuTaHus

3] Yuncno 06opoToB ABUraTens

4] LWnpuHa pa6oyei 30Hb!

5] Macca

6] [lanbHocTb 0T6pOCca CHera

[7] FabapuTHble pasmepbl

8] A=/[mHa

9] B =Bbicota

10] C = WupuHa

11] MN3MepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
12] MorpelwHocTb

13] MapaHTHpyeMbiil ypOBEHb 3BYKOBO MOLHOCTH
14] YpoBeHb 3BYKOBOrO jaBNeHNA

15] MorpeluHocTb

16] YpoBeHb BMGpaLMM Ha MecTe BoauTeNs

17] MorpeluHocTb

18] batapeu

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Napéjeci napéti a frekvence

3] Otacky motoru

4] Pracovni zabér

5] Hmotnost

6] Maximalni vzdalenost vyhazovani

7] Vnéjsi rozméry

8] A=Délka

9] B=Vyska

10] C = Sitka

11] Naméfena urover akustického vykonu
12] Nepresnost méfeni

13] Zaruéena troven akustického vykonu
14] Uroveri akustického tlaku

15] Nepfesnost méfeni

16] Hodnota vibraci na misté fidice

17] Nepfesnost méfeni

18] Akumulatory

1] SL - TEHNIENI PODATKI

2] Napetost in frekvenca elektriénega napajanja
3] Vrtljaji motorja

4] Delovna §irina

5] Masa

6] Maksimalna dolzina izmeta

[7] Dimenzije

[8] A =Dolzina

9] B =Vigina

10] C = Sirina

11] Izmerjena raven zvo¢ne moci

12] Negotovost

13] Zajaméena raven zvoéne modi

14] Raven zvoénega tlaka

15] Negotovost

16] Stopnja vibracij na upravljavéevem mestu
17] Negotovost

18] Baterije

1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja

3] Obrtaji motora

4] Radna §irina

5] Masa

6] Maksimalna udaljnost bacanja
7] Dimenzije

8] A=Duzina

9] B =Visina

10] C = Sirina

11] Izmereni nivo zvuéne snage
12] Nesigurnost

13] Garantovani nivo zvu¢éne snage
14] Nivo zvucnog pritiska

15] Nesigurnost

16] Vrednost vibracija na mestu voza¢a
17] Nesigurnost

18] Baterije

[1] SV - TEKNISKA DATA

[2] Drivspanning och frekvens
[3] Motorvarvtal
[

10] C = bredd
11] Uppmatt ljudeffektniva

13] Garanterad ljudeffektniva

14] Ljudtrycksniva

15] Oséakerhet

16] Vibrationsniva p4 mandverhandtag
17] Osakerhet

[

[

[

[

[
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[12] Osékerhet
[

[

[

[

[

[18] Batterier
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FI-1

VAROITUS!: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN
KONEEN KAYTTOA. Séilytd myéhempéaa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN
Ne kéyttdoppaan kappaleet, jotka
sisaltavat erityisen tarkeéa turvallisuutta
tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMIO tai TARKEAA tarkentaa tai
antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille
syntyvia vaaroja ja/tai vahinkoja.

. Huudulla korostetut kappaleet joiden

* reunoissa on harmaita pisteit osoittavat

: valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole

. kaikissa tasséa kayttdohjeessa mainituissa
malleissa. Tarkista jos ominaisuus

¢ esiintyy hankkimassasi mallissa.

» »

"Etuosa”, "takaosa”,
ovat kayttajan |stuma—asennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kéayttdohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty

kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
“Ks. kuva 2.C” tai yksinkertaisesti “(2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut

osat voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kayttéopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusmaéaraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seka vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1”.

oikea” ja "vasen” viittaukset



2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

21 KOULUTUS

/\ Lue nédmé ohjeet
huolellisesti ennen
laitteen kayttoa.

/\ Tutustu vipuihin ja
laitteen oikeaan kéyttoon.
Opi pyséyttdméaan moottori
nopeasti. Ndiden varoitusten
lukematta jattdminen saattaa
aiheuttaa tulipalon ja/tai
vakavan loukkaantumisen.
Sdéilyta kaikki varoitukset ja
ohjeet tulevaa kéytt6a varten.

* Ala anna lasten tai
kokemattomien henkiloiden
kayttaa laitetta. Paikalliset
lait voivat maarata laitteen
kaytolle minimi-ikarajan.

» Tata laitetta saa kayttaa yli
8-vuotiaat lapset ja fyysisesti
tai henkisesti rajoittuneet
henkilot tai henkildt, joilla ei
ole tdman laitteen kayttoon
liittyva kokemusta jos heidan
toimintaansa valvotaan tai
heita opastetaan siten etta he
kayttavat laitetta turvallisesti
ig ymmartavat sen kayttoon
littyvat vaarat. Lapset
eivat saa leikkia laitteella.
Lapset eivat saa suorittaa
saanndllista puhdistusta ja
huoltoa ilman valvontaa.

* Laitetta ei koskaan saa kayttaa
os kayttaja on vasynyttai

uonovointinen tal on nauttinut
ladkeaineita, huumeita,
alkoholia tai muita kayttajan
reflekseihin ja huomiokykyyn
vaikuttavia aineita.

* Muista, etta kayttaja on
vastuussa tapaturmista

FI-

tai vahingoista, jotka han
aiheuttaa muille ihmisille

tai heidan omaisuuksilleen.
Kayttajan vastuulla on
arvioida maaston mahdolliset
vaarat ja ryhtya tarvittaviin
varotoimenpiteisiin omansa
ja muiden turvallisuuden
takaamiseksi, erityisesti kun
tyoskennellaan kaltevilla,
epatasaisilla, liukkailla tai
epavakailla pinnoilla.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkilonsuojaimet

¢ Ala kayta lumilinkoa ilman
tarkoituksenmukaista
vaatetusta.

* Pue jalkineet, joissa on pitava
pohja liukkailla pinnoilla.

* Kayta kayton, huollon tai
korjaustoimenpiteiden aikana
aina suojalaseja tai visiiria.
Moottoroitujen koneiden kaytto
voi saada vieraita esineita
sinkoutumaan silmiin.

¢ Kayta kuulosuojaimia.

Tydalue / Laite

e Tarkista puhdistettava alue

huolellisesti ja ota nakyvat
ja vieraat esineet pois.

simerkiksi kynnysmatot,
kelkat, pdydat, langat jne..

* Ennen moottorin
kaynnistamista tarkista,
etta kaikki ohjaukset on
kytketty pois paalta.

e Ennen lumen linkoamista,
anna moottorin ja laitteen
sopeutua ulkoiseen
lampdtilaan

Akukaytto

* Lue akun kayttoohjeessa
annetut turvatoimet.

¢ Tarkista, etta verkkojannite
vastaa syottojannitetta.



/\ Minkéa tahansa
sédhkdélaitteen pysyvén
liitdnnan sahkoverkkoon

saa tehda ainoastaan

pédtevéd sdhkémies voimassa
olevien sddannosten mukaan.
Virheellinen kytkenta saattaa
aiheuttaa henkilévahinkoja
mukaan lukien kuoleman.

2.3 KAYTON AIKANA

Tyoalue

* Al& kayta laitetta
rajahdysalttiissa ymparistossa,
syttyvien nesteiden, kaasujen
tai pélyn lahettyvilla.
Séahkokosketukset tai
mekaaniset hankaumat voivat
aiheuttaa Kipinoita, jotka saavat
pOlyn tai hoyryt syttymaan.

* Tyoskentele ainoastaan
paivanvalossa tai kyllin
rittavassa keinovalossa
ja hyvan nakyvaisyyden
vallitessa.

* Pida henkildt, lapset ja
elaimet loitolla ty6alueelta.
Lapsia on valvottava toisen
aikuisen henkildn toimesta.

* Toimi erityisen varovaisesti
kun kaytat laitetta sorateiden,
iglka_kaytévier_] jateiden
aheisyydessa tai kun niita

litetaan. Varo piilevia vaaroja.

* Varo liikennetta kun laitetta
kaytetaan tien laheisyydessa.

Toiminnot

* Ala suuntaa poistokourun
aukkoa pain vastatuulta
tai henkiléita, elaimia,
ajoneuvoja, asuntoja ja
kaikkea sellaista, joka voi
vahingoittua lumen tai lumen
peitossa olevien esineiden
takia. Ala anna kenenkaan
olla laitteen edessa.

* Ala koskaan kayta lumilinkoa
aitojen, autojen, ikkunoiden,
lasiaitojen jne. l1ahella ellei
poistokourun ohjauslevya
ale kunnolla sdadetty..

* Al laita kasia ja jalkoja
Byérivien osien lahelle.

ysyttele aina etaalla lumen
poistokourun aukosta.

¢ Jos lumilinko osuu vieraisiin
esineisiin tai epatavallista
tarinaa esiintyy, irrota akku
ja tutustu siihen huolellisesti
tarkistaaksesi ettei siihen
ole syntynyt vahinkoja.
Tarina on yleensa merkki
on%elme_lsta. Korjaa
mahdolliset vahingot ennen
laitteen kayttda uudelleen.

* Ennen kuin poistut laitteen
laheisyydesta, kytke
kaikki ohjaukset pois
paalta ja irrota akku.

* Ennen
Euhdistustoimenﬁiteiden,

orjausten tai tarkastusten
suorittamista tarkista aina, etta
pxérivét osat ovat paikoillaan,
ohjaukset on kytketty pois
paalta ja akku on irrotettu.

* Ala kayta laitetta korkeilla
nopeuksilla kun ajat liukkailla
mailla. Toimi varovaisesti
kun liikut taaksepain.

Katso taaksepain ennen
peruuttamista ja sen
aikana varmistaaksesi,
ettei esteita esiinny.

* Kytke syottoruuvi pois paalta
kun laitetta kuljetetaan
tai sitd ei kayteta

* Varmista aina, etta olet
tasapainossa ja kykenet

itamaan kunnolla
ahvasta kiinni. Kavele,
ala koskaan juokse.



Kayton rajoitukset

* Ala kayta laitetta
poikkisuunnassa rinteessa.
Aja maessa aina ylhaalta
alas ja painvastoin. Ole aina
erityisen varovainen kun
vaihdat suuntaa maessa.
Valta jyrkkia makia.

* Ala koskaan kayta laitetta
ilman siihen kuuluvia
suojuksia tai jos niita ei
ole asennettu oikein.

* Ala peukaloi tai kytke
pois paikalla olevia
tyrvajarjestelmia.

¢ Ala ylikuormita konetta
ohjaamalla sita liian
korkealla nopeudella.

¢ Ala koskaan laita kasia poiston
tai ruuvisyottimen sisalle
ellei akkua ole kytketty irti.

2.4 HUOLTO, VARASTOINIT
JA KULJETUS

Suorita s&annéllinen huolto
ja oikea varastointi laitteen
turvallisuuden sailyttamiseksi.

/\ Irrota akku ja lue ohjeet
huolellisesti ennen minkéén
puhdistus-, huolto- tai
korjaustoimenpiteen
aloittamista. Kayta

sopivia asusteita ja
tyoskentelyhanskoja
kaikissa tilanteissa, joissa
kédet ovat vaarassa.

/\ Kaéyttéturvallisuuden
kannalta on tédrkeéaa,

etté rikkoutuneet osat
vaihdetaan uusiin, eika niita
korjata. Kdyté ainoastaan
alkuperiéisiéa varaosia: ei-
alkuperéisten ja/tai huonosti
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asennettujen varaosien
kéyttaminen vaarantaa
laitteen turvallisuuden ja voi
aiheuttaa onnettomuuksia
tai henkilévahinkoja.
Valmistajalla ei ole
minké&aénlaista vastuuta
tallaisissa tapauksissa.

Huolto

¢ Jos akku on viallinen, tulee
se vaihtaa yksinomaan
alkuperaiseen varaosaan
jalleenmyyjan tai valtuutetun
myyjan toimesta.

Varastointi

¢ Jata laite paalle muutamaksi
minuutiksi lumen linkoamisen
jalkeen imuputken / roottorin
jaatymisen estamiseksi.

* Anna moottorin jaahtya
ennen kuin lumilinko
varastoidaan suljettuun tilaan.

* Viittaa aina kayttooppaaseen
tarkeita yksityiskohtia
varten jos lumilinkoa on
varastoitava pitkaan.

Kuljetus

Aina kun laitetta on tarpeen

likuttaa, nostaa, kuljettaa

tai kallistaa tulee:

» Kayttaa paksuja tybhanskoja.

e QOttaa kiinni laitteesta
sellaisista kohdista,
joista saa tukevan otteen

uomioiden laitteen painon
ja sen jakautumisen.

* Huolehtia, ettd mukana on
riittdva maara henkilbita
huomioiden laitteen painon ja
kuljetusvalineen ominaisuudet.

* Kuljetuksen ajaksi kone on
kiinnitettava huolellisesti
kuljetusajoneuvoon.



2.5 YMPARISTONSUOJELU

Ymparistonsuojelun tulee

olla keskeisella sijalla

kaytettaessa laitetta.

* Valta aiheuttamasta
hairiota naapureille.

* Noudata tarkasti

aikallisia saadoksia,

oskien pakkausten, Oljyn,

olttoaineen, suodattimien,

uluneiden osien tai minka
tahansa ongelmajatteen
havitysta. Naita jatteita
ei saa heittaa tavallisen
sekajatteen joukkoon, vaan
ne on kerattava talteen
erikseen ja vietava niita varten
olevaan erilliseen jatteiden
kerayspaikkaan, jossa niiden
kierratyksesta huolehditaan.

* Kun laite otetaan pois kaytodsta
ala hylkaa sita luontoon vaan
vie se kaatopaikalle paikallisia
saadoksia noudattaen.

2.6 KIERRATYS

E Ala havita sahkolaitteita
kotitalousjatteiden seassa.
== Euroopan parlamentin1ja
neuvoston direktiivi 2012/19/EY
sahko- ja elektroniikkaromusta
ja sen toteuttaminen kansallisten
saadosten mukaisesti maaraa
sahkdlaitteiden erillisen
kerayksen niin, etta ne

voidaan kayttaa uudelleen
ymparistOystavallisesti.

Jos sahkaisia laitteita
havitetaan kaatopaikalle tai
maaperaan, vahingolliset
aineet saattavat joutua
pohjaveteen ja ravintoketjuun
vahingoittaen siten terveytta

ja hyvinvointia. Lisatietoja
taman laitteen havittamisesta
saa kotitalousjatteiden
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havityksesta vastaavalta

elimelta tai jalleenmyyjalta.
Kayttoian lopussa, havita
K akut kiinnittamalla riittavasti
huomioita ymparistédomme.
Li-ion - Akku sisaltad seka sinulle
etta ymparistolle vaarallista
materiaalia. Se on irrotettava ja
havitettava erillisessa paikassa,
joka hyvaksyy litiumioniakkuja.

Yy Kaytettyjen tuotteiden ja
pakkausmateriaalien
erillinen kerays sallii

materiaalien kierratyksen ja

uusiokayton. Kierratettyjen
materiaalien uudelleenkaytto
auttaa ennaltaehkaisemaan
ympariston saastumista ja
vahentaa raaka-aineiden
kayttoa.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA

KAYTTOTARKOITUS

Tama laite on lumilinko.
Laite on sahkokayttinen. Siihen kuuluu ladattava
48V /80V:n akku. Laite on ladattava 230 V:n
vaihtovirralla tarkoituksenmukaista akkulaturia
kayttdmalla (ks. laitekohtainen ohjekirja).
Kahvaan asennettu k&ynnistysvipu aktivoi
sahkdmoottorin, joka kéynnistad lumea poistavan
ruuvisyéttimen. Kayttéja voi ohjata laitetta aina
seisaaltaan sen takaa tarttumalla siiné olevaan
kahvaan johon on asennettu kdynnistysvipu.
3.1.1 Kayttétarkoitus
T&ama laite on suunniteltu ja valmistettu lumen
linkoamiseen, auraamiseen ja poistamiseen
jalkakéaytavilta, puutarhoista, ajoteilta ja
muilta maan tasolla olevilta pinnoilta.
Lumilinkoa on kaytettava yksinomaan
lumen poistamiseen.

3.1.2 Vaara kayttd

Kayttdé mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa edelld mainituista, saattaa olla
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vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkil6ille
ja/tai esineille. Sopimattomaksi kaytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):
* Laitteen kayttd korotetuilla pinnoilla
kuten katot, autotallit, katokset tai

muut rakenteet tai rakennukset.
Ruuvisyéttimen kaynnistys jos

paikalla on muuta kuin lunta (esim.
maa, ruoho, kivet tms.).

¢ Kuormien vetaminen tai tyébntaminen.

¢ Ald kuljeta matkustajia.

TARKEAA Laitteen virheellinen kéytté
saa takuun raukeamaan ja vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta siirtdmalla
kéyttéjélle kaikki omista tai kolmansille
osapuolille koituvista vahingoista tai |
oukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttéon
eli muille kuin ammattikayttajille. Tama
laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

TARKEAA Laitetta saa
kéyttéa vain yksi henkild.

3.2 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia

merkkeja (kuva 3). Niiden tehtavana

on muistuttaa kayttajaa tarvittavista
toimenpiteist, jotta laitetta voitaisiin kayttaa
varovaisesti ja riittdvan turvallisesti.
Merkkien merkitys:

ERISTYSLUOKKA - Luokka Il

kuten kaksinkertainen eristys tai

vahvistettu eristys. Néihin turvalaitteisiin

ei kuuluu maadoituslaitteita, eivatka
ne riipu asennusehdoista.

VAROITUS! Jos sadadoksia ei

ja/tai henkil®- tai esinevaara.

VAROITUS! Lue ohjeet
ennen laitteen kayttda.

> e B

henkildiden tai elainten suuntaan.

D Laite, jonka suojaus séhkdiskua varten
ei perustu yksinomaan paéeristykseen
vaan myds yliméaaraisiin turvalaitteisiin,

noudateta, olemassa on hengenvaara

VAARA! esineiden sinkoutuminen. Al4
suuntaa poistoaukkoa paikalla olevien

VAARA! Pidé tybaluetta vapaana
henkil6istd, lapsista ja elaimisté.

kaukana lumen poistoaukosta.

VAARA! Pida k&det ja jalat
poissa pyodrivista osista.

VAARA! Kasia ei saa tydntaa
poistokanavaan kun ruuvisyétin
likkuu. Pyséayta moottori ennen
kuin poistokouru tukkeutuu

VAARA! Kayta kuulosuojaimia

VAARA! Kayta suojalaseja

VAARA! Ennen laitteen huoltoon
ryhtymistd, irrota akku laitteesta.

R @Fm @O Bekb

VAROITUS! Akkulaturi
varustettu turvamuuntajalla.

VAARA! Kéayté ainoastaan
kuivissa tiloissa.

VAROITUS! Lue kayttoohjeet
ennen kayttoa.

VAROITUS! Al4 altista akkua
auringonpaisteelle lampétilan
ollessa yli 45 °C.

VAARA! Al3 upota akkua veteen
alaka altista sita kosteudelle

VAARA! Al4 heité akkuja
tuleen. RAJAHDYSVAARA!

Blczzny

=
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TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan
seuraavat tiedot (kuva 1):

Valmistajan osoite

Laitetyyppi

Akustisen tehon taso
CE-vaatimustenmukaisuusmerkki
Syéttéjannite ja -taajuus
Kuukausi /Valmistusvuosi
Sarjanumero

Tuotekoodi

Sahkoéinen suojausaste

CRENIORWON =
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Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa Osa Kuva | Nro
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin — -
. P ’ Kahvan kiinnitysruuvit 4.D,4.E 2
joka on kiinnitetty takakanteen. ja valikappaleet
m =¥ . . Kahvan kiinnitysruuvit 4F 4G 4
TARKEAA Kéyté tuotteen tunnistustarrassa ja valikappaleet
annettuja tunnistavia nimid. Virta-avain 4H 1
TARKEAA Kayta tunnistavia Kahvassa oleva kaapelin ohjain 4.1 1
nimid joka kerta kun valtuutettuun Ohjauslevy 4.J 1
huoltokorjaamoon otetaan yhteytté. Ohjeet - 1

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta 4.2 PAKKAUKSEN PURKAMINEN
16ytyy kédyttéoppaan viimeisilté sivuilta.
1. Avaa pakkaus huolella ja varo

3.4 PAAOSAT osien havittamista
] ) L 2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
Laite koostuu seuraavista paaosista (kuva 1): nama ohjeet mukaan luettuina.
3. Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.
A. Kahva ' 4. Nosta lumilinko pois laatikosta.
B. Kaynnistysvipu 5. Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
C. Kaynnistysvivun vapautus paikallisten maaraysten mukaisesti.
D. Kourun saatékampi
E. Led-valot 4.3 KAHVAN ASENNUS
F. Kahvan sulkukohta
G. Keskikahva 1. Asenna kahvan keskiosa
H. Virta-avain (kuva 4.C) lumilinkoon (kahvan
. Poistokouru alaosa), kiinnittamalla sen molemmilta
J.  Ohjauslevy puolilta ruuveilla (kuva 4.D, 4.E).
K. Ruuvisydtin 2. Aseta yldkahva (kuva 4.B) keskikahvan
L. Ruuvisydttimen kotelo palle ja kiinnita se tarkoituksenmukaisilla
M. Pyora ruuveilla ja lukituksilla (kuva 4.G, 4.F).
N. Alatera 3. Lukitse virtajohto tarkoituksenmukaisella
O. Kulietuskahva kaapelin ohjaimella (kuva 4.1).
P. Kahvan alaosa
Q. Raapeln onjain 4.4 POISTOKOURUN SUUNTAA
S. Akkulaturi (toimitetaan erikseen) SAATAVAN KAMMEN ASENNUS
T. Akku (toimitetaan erikseen) 1. Kokoa kampi (kuva 5.A1)
tarkoituksenmukaista jatkoputkea
kayttamalla (kuva 5.A), kiinnittamalla
4. ASENNUS se 2 ruuvilla (kuva 5.A2). Varmista, etta
. . o . akselin (kuva 5.A) ja liitosputken (kuva
Kuljetus- ja varastointiteknisista syista 5.A1) reidt asettuvat kohdakkain.
jotkin laitteen osat toimitetaan purettuina ja 2. Aseta 2 ruuvia aukkoihin ja kiinnita
ne tulee koota pakkauksesta purkamisen 3. Laita ndin saatu kampi alakahvan
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen. tukeen (kuva 5.B).
4. Tydénna kahvan pé&a kourussa olevaan
4.1 ASENNUSOSAT tarkoituksenmukaiseen liitosaukkoon
pitdmalla sitd suorassa asennossa
Pakkaukseen kuuluu asennusosat (kuva 4), kahva ylasuuntaan péin (kuva 5.C).
jotka on lueteltu seuraavassa taulukossa: 5. Tarkista poistokouru kaantamalla sita
Osa Kuva Nro It(olkonlfl'f’:l"nn;na)lempiin ts.uEntiinS.aKourun
Lumiinko 7 ] ulee kdantya vapaasti (kuva 9).
Poistokourun suuntaa 4.A,4.A1, 1 4.5 OHJAUSLEVYN ASENNUS
saatava kahva 4.A2 '
Kahva 4B 1 1. Aseta ohjauslevy tyhjennykseen
Kahvan kytkentékohta 4.C 1 suorassa asennossa (kuva 6.A).
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2. Yhdistd molemmissa sivuissa olevat
kielekkeet kiertoaukkoihin (kuva 6.B).

3. Tydnn4, kunnes tapit kytkeytyvéat
tarkoituksenmukaisiin aukkoihin (klik).

4.6 KAAPELIN OHJAIMEN ASENNUS

Asenna johto kaapelin ohjaimeen
(kuva 4.1) ja kiinnita se valikahvaan.

5. HALLINTALAITTEET

5.1 VIRTA-AVAIN

Sen avulla moottori voidaan pysayttaa
ja kaynnistaa. Virta-avaimella on
kaksi eri asentoa (kuva 8.H):

1. Avain irrotettu - OFF - moottori
pyséhtyy eiké sita voi kéynnistaa.

2. Avain kytketty - ON - moottori voidaan
kaynnistaa ja laittaa kayntiin.

5.2 KAYNNISTYSVIPU

Sen avulla moottori voidaan
pysayttaa ja kaynnistaa.
e Kaynnistdminen: Paina lukituspainiketta
(kuva 8.C) ja veda kaynnistysvipua (kuva 8.B).
e Pysayttdminen: vapauta
kaynnistysvipu (kuva 8.B).

5.3 KAYNNISTYSVIVUN LUKITUS

Estéaa kaynnistysvivun tahattoman
kaynnistyksen. Paina painiketta (kuva 8.C)
kaynnistysvivun vapauttamiseksi.

5.4 POISTOKOURUN SUUNTAA
SAATAVA KAHVA

Ohjaa poistokourun kiertoa sallien ndin
lumen poiston haluttuun suuntaan.
Kéaanna kampea (kuva 9.E) my6ta- tai
vastapaivaan kourun suuntaamiseksi.

5.5 OHJAUSLEVYN SUUNTAAMINEN

Tartu kahvaan (kuva 10.A) ja paina sita
ohjauslevyn lukituksen vapauttamiseksi

(kuva 10.B) sallien néin ohjauslevyn
suuntaamisen (kuva 10.C). Liikuta kahvaa
eteen / taakse ohjauslevyn laskemiseksi

/ nostamiseksi, kahva vedettyna.

Kun ohjauslevy on saatu haluttuun asentoon,
sen vapauttaminen lukitsee ohjauslevyn (klik).

5.6 LED-VALOJEN KYTKIN

Sytyta valot tydntamalla kytkinta
eteenpéin (kuva 8.E).

I = ON: valot paalla

O = OFF: valot sammutettu

6. LAITTEEN KAYTTO

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusmééréykset laitteen kdyton
aikana on kuvattu luvussa 2. Noudata
tarkalleen kyseisié ohjeita estédéksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Laite toimitetaan ilman akkua.

Hanki kéayttétarkoituksen kannalta sopivin
akku ja lataa se kokonaan noudattamalla
akun ohjekirjassa annettuja ohjeita.
Téassa laitteessa kaytettavien
hyvaksyttyjen akkujen luettelo 16ytyy
taulukosta “Tekniset tiedot”.

6.1 ESITOIMENPITEET

* Tarkista ettd ruuvisyotin ei ole
lumessa kun se kaynnistetaan.

* Aseta akku tarkoituksenmukaiseen
lokeroon (kuva 7)

HUOMIO Ennen lumen linkoamisen
alkamista on hyvd ruiskuttaa silikonisuihketta
ruuvisyéttimeen, jotta voitaisiin estdé
jaén muodostumista pyériviin osiin

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Ennen laitteen kaynnistamista ja sen kayttéa
on oleellista suorittaa seuraavat turvatestit.
Tarkista, etta turvallisuustarkastusten tulokset
vastaavat taulukossa annettuja arvoja.

A Suorita turvallisuustarkastukset
aina ennen kéyttoa.

6.2.1 Yleinen turvallisuustarkastus ja
ruuvisyottimen toiminnan tarkastus

Kohde Tulos
Paina vapautuspainiketta | Moottori kdynnistyy ja
((kuva 8.C). ruuvisyétin alkaa pyoria.
Paina kaynnistysvipua.

Testiajo Ei poikkeavaa tarinaa.

Ei poikkeavaa danta.

Vapauta kaynnistysvipu. Moottori ja ruuvisyétin

pyséhtyvét valittdmasti.
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A Jos miké tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista

arvoista, laitetta ei ole mahdollista kéyttda!
Toimita laite huoltokeskukseen laitekohtaisia
tarkastuksia ja korjaustoimenpiteité varten.

6.3 KAYNNISTYS/TYO

A Lumilingon kdynnistys
kdynnistééa ruuvisyottimen. Loitonna
henkilét turvaetéisyydelle ja tarkista,
ettd ruuvisydétin ei koske kivié tai
esineitd, jotka voivat singahtaa.

6.3.1 Liikkeelleldhtd

1. Kallista lumilinkoa kevyesti taaksepéin ja
nosta ruuvisyétinté hivenen maasta.

2. Paina ja pida kaynnistysvivun
vapautinta painettuna (kuva 8.C).

3. Kéynnistysta varten veda
kaynnistysvivusta (kuva 8.B).

4. Kaynnistysvivun vapautus

A Jos ruuvisyétin on lukittu,

&la yrité kdyttda moottoria.

Laite on varustettu automaattisella
"Moottorin suojauksella". Kun se on
kytketty, odota muutama sekunti ennen
laitteen kdynnistdmistd uudelleen.

6.3.2 Tyoskentely

Laske ruuvisyétinté alasuuntaan
ja ala poistaa lunta.

A Pysé&ytd moottori aina ennen
vapauttamista koskevia toimenpiteita.

6.4 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi, vapauta
kaynnistysvipu (kuva 8.B).

TARKEAA Jos joudut poistumaan
laitteen Idheisyydestd, irrota akku.

6.5 KAYTTOVINKKEJA

¢ Lumen poisto on tehokkaampaa kun lumi
on uutta. Linkoa puhdistetuilla alueilla
uudelleen lumijaédmien poistamiseksi.
Poista lumi mahdollisuuksien mukaan
tuulen suuntaisesti. Tarkista poistetun
lumen etéisyys ja suunta.

Jos paikalla on voimakas tuuli, laske
ohjauslevya siten, etta poistettu

lumi suunnataan maahan pain

véhentden nain mahdollisuutta, ettd
tuuli kuljettaa ne vaarille alueille.

e Tydn loputtua, jata laite kayntiin
muutamaksi minuutiksi. Nain estetdan
jaadn muodostumista ulostuloaukkoon.

6.5.1 Kuiva ja normaali lumi

Paksuudeltaan korkeintaan 20 cm lumi
voidaan poistaa nopeasti toimimalla vakaalla
nopeudella. Jos lumi on paksumpaa tai
kasoja esiintyy, vahenné nopeutta ja anna
laitteen toimia omalla nopeudellaan.

6.5.2 Marka ja tiivis lumi

Etene hitaasti. Valta alateran kaytt6a
tiiviin lumen ja jaan poistamisessa.

TARKEAA Laitteen jatkuva kéytto
maéréllé ja tiiviilld lumella voi aiheuttaa
rikkoutumista ruuvisyéttimen istukassa.

6.6 KAYTON JALKEEN
e Avaa akkutilan luukku (kuva 7.A).

Akku 48 V
* Paina akussa olevaa lukituskieleketta ja
ota akku pois akkutilasta (kuva 7.B).

Akku 80V
¢ Paina akkutilassa olevaa lukituskieleketta
(kuva 7.C) ja irrota akku (kuva 7.D).

* Puhdista harjalla laitteeseen
jaanyt lumi (kappale 8.2).

e Liikuta kaikkia ohjauksia
edestakaisin useaan kertaan.

» Kirista kdytén aikana mahdollisesti
|6ystyneet ruuvit ja pultit.

* Tarkista, ettei paikalla ole 16ystyneita
tai vahingoittuneita osia. Tarpeen
vaatiessa vaihda vahingoittuneet osat.

/\ Al peits konetta niin kauan
kun moottori on vield kuuma.

7. AKUN LATAUS JA HOITO
o Sailyta akkua +7° - + 40°C lampétilassa.

Jos laitetta varastoidaan tiloissa joissa
kyseisten lampétilojen ylittdminen on

mahdollista, suosittelemme irrottamaan akun

ja asettamaan sen sopivaan paikkaan.

* K&ytdn aikana akku on suojattu kokonaan
tyhjentymiselta suojalaitteella, joka
sulkee laitteen ja estda sen toiminnan.
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e Akku on varustettu suojuksella, joka
estéd latauksen jos ymparistélampétila
eiolevalillao - +45°C.

¢ Akku voidaan ladata milloin tahansa, myds
osittain, ilman vaaraa sen vaurioitumisesta.

Akun latauksen tarkistus

Tarkistaaksesi akun lataustason, paina
painiketta (kuva 11.A) joka aktivoi 3 tai 4 LEDia
(kuva 11.B), joiden merkitys on seuraava:

LED Akun lataus
48V 80V

4 .| 100% -
VIHREAA
3 | 70% 100%
VIHREAA
2 .| 45% 70%
VIHREAA
1 VIHREA | 10% - Lataa akku 30% - Lataa akku

Ei mikédan | Akun lataustaso on alle 10% ja

vaatii véliténté lataamista.

Jos 30 minuutin latauksen jalkeen mikaéan
LEDI ei syty palamaan se merkitsee, etta
akku on rikki ja etté se on vaihdettava.

Latausaika on noin 1,5 - 3,5 tuntia,

joka vaihtelee akun kapasiteetin ja

jaljella olevan latauksen mukaan.

Akkulaturi (5) on LED-valolla varustettua
diagnostista tyyppia, joka antaa tietoa akun ja
latauksen tilasta seuraavan taulukon mukaisesti:

LED (5a) Merkitys
VIHREA Akkua ladataan
(Vilkkuva)

VIHREA Akku on ladattu tayteen
PUNAINEN Akku ylikuumentunut: ota

akku pois ja anna sen jaahtya
véahintdéan 30 minuuttia

Sammunut Akku puuttuu tai sita ei ole kytketty
PUNAINEN Latauksessa esiintyy hairi¢ ja
(Vilkkuu) akku voi olla viallinen; kyseisessa

tapauksessa irrota akku ja laita se

takaisin paikoilleen 2 tunnin sisélla:

jos LED-valo osoittaa lataustilaa, se
merkitsee, ettd akun kunto on hyva
ja lataus voi jatkua saanndllisesti.

Muussa tapauksessa:

- kytke akkulaturi irti verkosta ja
takaisin verkkoon muutaman
minuutin etéisyydella

— irrota ja aseta akku takaisin
akkulaturiin muutaman
minuutin etéisyydella.

Jos naiden yritysten jalkeen LED

(5b) ei osoita lataustilaa ja jatkaa

vilkkumista, se merkitsee, etta akku

on rikki ja joudutaan vaihtamaan.

8. HUOLTO

8.1 YLEISTA

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusmééréykset laitteen kdytén
aikana on kuvattu kappaleessa 2.4. Noudata
tarkalleen kyseisié ohjeita estédéksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

A Kaikki huoltoa koskevat tarkastukset

ja toimenpiteet on suoritettava laite

pysédhdyksissé ja moottori sammutettuna.
Ennen huoltotoimenpiteiden
suorittamista, sammuta moottori ja

ota virta-avain pois paikaltaan.

A Kéyta tarkoituksenmukaisia
vaatteita, kdsineité ja laseja ennen
huoltotoimenpiteiden suorittamista.

* Toimenpiteiden suoritustiheydet ja tyypit
on annettu "Huoltotaulukossa". Taulukon
tarkoituksena on auttaa sailyttdmaan
laite tehokkaana ja turvallisena. Siina on
esitelty tdrkeimmaét toimenpiteet seka
niiden kaikkien suoritustiheydet. Suorita
vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan méardajan yhteydessa.
Ei-alkuperaisten varaosien ja lisdvarusteiden
kaytté voi vaikuttaa negatiivisesti
laitteen toimintaan ja turvallisuuteen.
Valmistaja ei vastaa kyseisten tuotteiden
aiheuttamista vahingoista tai vammoista.
Alkuperdaiset varaosat toimitetaan
huoltokorjaamoiden ja valtuutettujen
jalleenmyyjien toimista.

TARKEAA Kaikki huolto- ja sdététoimenpiteet

joita ei ole kuvattu tdsséd kdyttéohjeessa

on suoritettava jélleenmyyjén tai
ammattitaitoisen keskuksen toimesta.

8.2 PUHDISTUS

A Suorita puhdistustoimenpiteet
laite sammutettuna. Ala yritd poistaa
lunta poistosta ennen kuin:

» Syéttéruuvin vipu on vapautettu

e Virta-avain on irrotettu

e Akku on irrotettu

Puhdista laite aina kéytén jalkeen. Puhdistusta
varten noudata seuraavia ohjeita:

* Pyséyta moottori.

¢ Ota akku pois akkutilasta

* Anna lumilingon jadhtya
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¢ Puhdista lumilinko sisélta ja
ulkoa tarkoituksenmukaisella
harjalla ja/tai paineilmalla.

/\ Al koskaan pese lumilinkoa vedells,
silld séhkélaitteet voivat vahingoittua
aiheuttamalla sdhkdiskun vaaran.

9. VARASTOINTI
Kun laitetta on varastoitava yli 30 vuorokautta:

1. Puhdista lumilinko huolellisesti.

2. Tarkista, ettei lumilingossa esiinny
vahinkoja. Suorita korjaustoimenpiteet
tarpeen vaatiessa.

3. Jos maalipinta on vahingoittunut,
korjaa pinnat estadksesi
ruostumisen muodostumista.

4. Suojaa ruostumiselle altistuvat metallipinnat.

10. HUOLTO JA KORJAUS

Kéayttdopas sisaltaa kaikki laitteen
kayttdon ja kayttajan suorittamaan oikeaan
perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki sdato- ja
huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tassa
ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan
tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,
joka tuntee laitteen ja jolla on erityistydkalut
niin, etté ty6 suoritetaan oikein ja sailytetdan
laitteen alkuperainen turvallisuustaso.
Epasopivissa paikoissa tai epapéatevien
henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.
¢ Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltotéita takuun puitteissa.

Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavat
vain alkuperaisia varaosia. Alkuperaiset
varaosat ja varusteet on kehitetty
tarkoituksenmukaisesti laitteille.

* Muita kuin alkuperéisia varaosia ja
varusteita ei hyvaksyta. Muiden kuin
alkuperdisten varaosien ja lisdvarusteiden
kayttd saa takuun raukeamaan.

On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen
turvalaitteiden huoltoa, apua

ja tarkastusta varten.

11. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja
valmistusviat. Kayttajan on noudatettava
huolellisesti kaikkia litteend annetussa
dokumentaatiossa olevia ohjeita.

Takuu ei koske vahinkoja, jos:

e Liitteena annettuun dokumentaation

ei ole tutustuttu.

Huolimattomuus.

Kéaytt6 ja asennus on suoritettu

vaarin tai niita ei ole sallittu.

Alkuperaisié varaosia ei ole kaytetty.

Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvaksynyt.

Lisaksi tama takuu ei kata:

¢ Kulutusmateriaalien normaalia kulumista,
kuten voimansiirtohihnat, porat,

valot, pydrat, turvapultit ja narut.
Normaalia kulumista.

Moottoreita. Niille myénnetédan moottorin
valmistajan antama takuu annettujen
méaraysten ja ehtojen mukaan.
Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa
olevat lait. Omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei millaan tavoin rajoiteta talla takuulla.

12. HUOLTOTAULUKKO
Toimenpide Tiheys Kappale
Turvatarkastukset / Ohjausten tarkastus Ennen jokaista kayttoa 6.2
Tarkista aina, etta sahkdlaitteet ovat ehjia ja toimivat taydellisesti Ennen jokaista kaytt6a 6.2
Tarkista, etta ruuvisyotin pyorii vapaasti Ennen jokaista kayttoa 6.2.1.
Levita silikonisuihketta ruuvisyéttimen paalle Ennen jokaista kéyttoa 6.3
estaadksesi jadn muodostumista
Tarkista, etta kaikki ruuvilitannat on kiristetty. Kirista tarvittaessa. Ennen kaytt6a ja jokaisen 4
kayton jalkeen
Tarkista, ettd kaynnistysvipu voi kéynnistya vasta kun Ennen jokaista kéyttoa 5.3
kéynnistysvivun vapautus on kytketty pois
Yleinen puhdistus ja tarkastus Jokaisen kéyton jalkeen 8.2
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13.VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

. Laite ei kdynnisty

Akku puuttuu tai sité ei ole
asetettu oikein paikoilleen

Tarkista, ettd akku on asetettu
oikein paikoilleen

Ylikuormituksen suojaus lauennut

Odota muutama sekunti
automaattista palautusta varten.

Ruuvisyéttd on kdynnissa
eik& moottori kéynnisty

Vapauta kaynnistysohjaus
valittdémaésti ja poista este. Kokeile
sitten kaynnistysta uudelleen.

. Moottorin pyérinta
on vaivalloista.

Ruuvisy6tto tai poistokouru
ovat tukossa, lukittuneet esteiden
vuoksi tai vahingoittuneet.

Puhdista ruuvisy6tté ja kouru.
Irrota mahdolliset liat tai vieraat
esineet. Vaihda vialliset osat.

Lauhduttimessa on vika.

Ota yhteys huoltoon tai jalleenmyyjaan.

3. Moottori pysahtyy
akillisesti

Toimintahairié sdhkdosassa

Ota yhteys huoltoon tai jalleenmyyjaan.

Ylikuormituksen suojaus lauennut

Odota 10 minuuttia ja kokeile uudelleen.

4. Liiallista tarinda

Loystyneet osat tai ruuvisyéttd
tai roottori vahingoittuneet.

Kirista kaikki kiinnityslaitteet.
Vaihda vahingoittuneet osat
valtuutetussa huoltokeskuksessa.

Kahvaa ei ole asemoitu oikein.

Varmista, etta kahva on
kiinnitetty paikoilleen.

. Lumen poistossa
puutteita tai hidastusta

Poistokouru tukossa.

Puhdista poistokouru.

Ruuvisy6ttd tukossa.

Irrota mahdolliset liat ja vieraat
esineet ruuvisyéttimesta.

6. Lukilinko jattaa pienen Ruuvisyéttimen leikkaava osa kulunut Ota yhteytta valtuutettuun
kerroksen lunta maahan huoltokeskukseen.
7. Lyhyt akun kesto Vaikeat kayttdolosuhteet suuremmalla Optimoi kaytté (luku 7)
virrankulutuksella
Akku eri riité vaadittuun kayttéon Kayta toista tai parannettua akkua
8. Akkulaturi ei lataa Akkua ei ole asetettu oikein akkulaturiin Tarkista, etta se on asetettu oikein

akkua (punainen led
palaa tai vilkkuu)

Ymparistolliset olosuhteet
eivat ole asianmukaiset

Suorita lataus lampétilaltaan
sopivassa ymparistdssa (luku 7)

Likaiset koskettimet

Puhdista koskettimet

. Akkulaturi ei lataa akkua
(mikaan led ei pala)

Akussa ei ole virtaa

Tarkista, etta pistoke on kytketty
ja etta pistorasiassa on virta

Viallinen akkulaturi

Vaihda kayttamalla alkuperéista varaosaa

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut toimenpiteet, ota yhteytta
jalleenmyyjaéan.

FI-12



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originati
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1.  LaSocieta: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi,
spalatura/sgombero neve

a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/ Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

o MD:  2006/42/EC
o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU
o RoHS II: 2011/65/EU

4. Riferimento alle Norme armoniz.
ISO/DIS 8437:2008 1:2006/A1:2009/A2:2011

EN 60335-1: 1 14 014-2:1997/A1:2001/A2:2008
EN 50581420

g) Li a sonora misurato 81  dB(A)

h) Liv otenza sonora garantito 84  dB(A)

k) Potenza installata / kKW

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- ltalia

n) CastelfrancoV.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

Bicoude Iijpiton

171516064_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)
1. LaSocieta: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi,
spalatura/sgombero neve

a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/ Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

o MD:  2006/42/EC
o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU
o RoHS II: 2011/65/EU

4. Riferimento alle Norme armoniz.

ISO/DIS 8437:2008 :2006/A1:2009/A2:2011
EN 60335-1:2 014-2:1997/A1:2001/A2:2008

sonora misurato 79  dB(A)
enza sonora garantito 82  dB(A)
k) Pote installata / kKW

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- ltalia

n) CastelfrancoV.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

Bicoude Fipaiton

171516103_1
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